

齐鲁晚报



2022.1.10 星期一

农历辛丑年十二月初八

第12175期

大众报业集团(大众日报社)主办

国家卫健委启动“千县工程”
到2025年至少千家县医院达三级水平

国家卫健委消息,旨在提升县医院综合能力的“千县工程”最近启动,到2025年,全国至少1000家县医院达到三级医院医疗服务水平。实施“千县工程”的县医院要以脱贫地区、三区三州、原中央苏区、易地扶贫搬迁安置地区为重点,已经达到三级医疗服务能力的县医院除外。

国家卫健委要求,加强专科能力建设,提升县域内常见病、多发病的诊疗能力。通过引进人才、改善硬件条件、派驻人员支援等措施补齐专科能力短板,重点提升对急危重症患者的抢救能力,突发公共卫生事件应急处置能力,肿瘤、神经、心血管、呼吸和感染性疾病等专科疾病防治能力。据央视

三夺双冠 唯我泰山



1月9日晚,2021中国足协杯决赛在成都凤凰山体育公园专业足球场上演,山东泰山1:0力克上海海港,成功卫冕,这也是泰山队史第七个足协杯冠军。泰山队由此夺得赛季双冠王,也成为国内首支三夺双冠王的球队。图为9日晚,山东泰山队球员在颁奖仪式上庆祝。

新华社发

详见A10版

两天增40例阳性感染者,病毒至少已传播三代
天津迎战奥密克戎



详见A02版



详见A03版

千年古城成网红
济南越来越年轻

元旦假期,从跨年夜泉城广场的倒计时到震撼上演的城市灯光秀,众多济南元素“出圈”让人耳目一新。近几年,随着城市品质的升级、时尚的复兴,济南涌现出的新网红打卡地越来越多,一个更具年轻化和时尚感的泉城正在被激活。

风波渐息,哈萨克斯坦局势已趋稳

详见A07版